### 郭庚茂会见 国际民航组织理事会主席 贝纳德·阿留一行

加速河南民航事业发展,为活跃 世界经济作出应有的贡献。

贝纳德·阿留说,非常高兴 来河南参加国际民航组织航空 货运发展论坛,今天亲身感受到 了郑州的快速发展。国际民航 组织有190多个成员国,中国是 非常重要的理事国。河南是中

顶建设

国非常重要的一个省份,又如此 重视民航事业,一定会发展得更 加迅速。我们相信郑州将成为 中国航空运输的中转站,并且货 运会和客运一样有大的发展。 期待这次论坛的成功举办为我 们的合作带来更加美好的前景。

省领导李克、刘春良、吴天君 参加会见。

# 全市严查超标电动三轮车上路

### 按机动车管理 无证驾驶可拘留

本报讯(记者 王译博 通讯员 孟繁勇) 近日,电动三轮车在市区载客载物现象有 所增多,交警部门在今年2月开展专项治理 的基础上,再次对此类现象进行集中整治。 交警部门根据其外形尺寸、整车质量、电机

功率、整车载重和最高时速,对超标的电动 三轮车按机动车管理,将其定性为正三轮 摩托车,无证驾驶将按照《道路交通安全 法》处2000元以下罚款和15日以下拘留。

昨日上午10点,记者在黄河路与南阳 路交叉口看到,交警一大队民警正在对上 路行驶的电动三轮车进行查处,不时有载 着各种货物或载有乘客的电动三轮车被民 警拦下,这些电动三轮车车厢较大,能装载 货物较多或者乘坐多人,宽度近似于一辆 微型小轿车。

在近一个小时的时间内,先后有五辆 电动三轮车被民警拦下,面对出示驾驶证 的要求,驾驶员大多一脸诧异:"开这车还 要驾驶证?"民警对这些车辆予以暂扣,并 将驾驶员带回大队进行调查。

执勤民警介绍,由于价格相对低廉、操

作简单,电动三轮车数量增长迅速,但电动 三轮车生产缺乏国家相关强制标准、规范 制约,其车身结构多为铁片和塑料组装而 成,制动等安全性能差,存在严重安全隐 患。按照我市相关规定,各种机动三轮车 和电动三轮车禁止在市区行驶,"这些电动 三轮车不仅侵占了有限的道路资源,而且 驾驶者交通安全意识差,随意掉头、闯红灯 等交通违法行为突出,导致交通事故频

发。"执勤民警说。 交警一大队负责人介绍,按照《道路交 通安全法》和《机动车运行安全技术条件》 (GB7258-2012)规定,目前在市区行驶的 大部分电动三轮车在外形尺寸、整车质量 申机功率、整车载重和最高时速等方面符 合机动车标准,应定性为正三轮摩托车 如果驾车人没有相应的驾驶资格,一旦驾 驶了被认定为机动车的电动三轮车,将按 照《道路交通安全法》处2000元以下罚款 和15日以下拘留。仅上周,交警一大队就 查处各类电动三轮车48辆,对15名驾驶员 实施了拘留处罚。

#### 市教育局

### 结合实际活学活用 推动教育工作发展

本报讯(记者刘伟平)近日,市教育局党委 中心组召开专门会议,学习讨论全省市厅级主 要领导干部研讨班辅导报告精神。

在认真学习各级领导讲话精神后,党委中 心组各位成员结合我市教育工作实际,开展了 热烈深入的讨论。大家纷纷表示,各级领导的 讲话精神对河南改革发展稳定和党的建设等 重大问题进行了系统部署,确立了总坐标、总 思路和总方略,对河南今后一个时期发展具有 战略性的指导意义。作为我市教育战线上的一 员,要自觉先学一步、学深一层,结合自身工作 实际,努力做到活学活用、融会贯通,真正把精 神转化为推动教育工作发展的科学思路和务实

同时,市教育局提出要求,局属各学校党员 干部,要采取形势政策报告、论坛讲座、专题学 习、座谈交流等多种形式认真学习讲话精神。 局机关党员要紧密联系实际,把学习与解决实 际问题结合起来,以学习推动工作,提出切合教 育工作发展的意见和建议。

#### 市卫生局

### 着眼民生创新改革 全面提升健康指数

本报讯(记者 汪辉 通讯员 张岚)连日来,全 市卫生系统深入学习全省市厅级主要领导干部 研讨班辅导报告精神,引导广大党员干部在持 续打造为民、效能、公平、和谐"四个卫生"中勇 担当、作表率、走前头。

市卫生局通过党委班子自学、中心组理论学 习、中层干部广泛学,深刻领会报告精神。大家 -致认为,全省市厅级主要领导干部研讨班精神 从战略和全局的高度,紧密结合河南发展实际, 具有很强的理论性、指导性和实践性,令人鼓舞, 催人奋进。

按照省委确定的总坐标、总思路和总方略, 全市卫生系统将着眼民生,突出重点、突破难 点,继续在构筑郑州卫生服务大格局、构建郑州 片医为特色的基层卫生服务体系、持续推动医 疗服务提质增效、持续实施地图式定位责任服 务管理等方面进一步创新改革,持续打造为民、 效能、公平、和谐"四个卫生",让全市人民享受 更多的医改成果,为打造"四个河南"、推进"两 项建设"做出更大贡献。

# 开展校园及周边安全隐患大排查

我省中小学幼儿园安全月启动

本报讯(记者王红)昨日,省 教育厅发出通知,即日启动全省中 小学幼儿园安全月,切实加强全省 校园及周边安全隐患排查整治。

省教育厅要求,为切实加强全 省中小学幼儿园安全防范,全省要 立即展开校园及周边安全隐患的 排查整治。各地、各学校、各幼儿 园要严格落实学校门卫保卫制度, 加强对重点人员、可疑人员的排 查,绝不允许违法犯罪分子进入校 园。要对校园每一处安全隐患进 行登记,制定消除隐患时间表,并 责任到人,确保整改到位,对重大 安全隐患进行复查复核。

各地要争取加大对校园人防、 技防、物防"三防"建设投入,加强 中小学幼儿园保卫人员力量。要 会同公安、综治等部门,开展以校 园及校园周边安全为重点的隐患 排查,依法严厉打击各类涉校涉园 违法犯罪;对校园周边流氓恶势力 团伙,坚持露头就打,防止发展蔓 延;对敲诈勒索、抢劫抢夺等涉校 侵财案件,严厉打击,并选取典型 案例进行宣传震慑。

此外,在安全月活动期间,各 地要全面落实中小学每月、幼儿园 每季度一次应急疏散演练的要求, 结合实际完善演练方案,组织演练 活动,提高师生应急避险能力。

各级教育行政部门要认真落 实中小学安全定期检查制度。督 学要责任到乡、到校,每月要对责 任学校督查一次。检查情况要详 细记录在案,对查出的隐患要下达 限期整改通知书,做到时间、人员、 资金、内容、效果五落实,努力保障 中小学生和在园幼儿的安全、健康。

# 昨晚举行决赛

群众合唱比赛

(上接一版)开发区党办的精心组织和认真选拔,在上百支参 赛队伍、逾万名群众合唱演员中,共有14支优秀队伍进入决 赛。千余名来自我市各行各业的群众演员在昨晚的决赛中唱 出他们对祖国的无限热爱、展示自己的风采。最终,新郑市代 表队、新密市代表队、郑州市工人合唱团和金水区代表队等4 支队伍夺得一等奖。郑州非常之声合唱团、郑州市音乐家协 会合唱团获特别奖。

### 26891 人将参加 郑州公务员考试

岗位竞争"百里挑一"

本报讯(记者 王红)昨日,记者从郑州市人力资源和社 会保障局获悉,郑州市2014年统一考试录用公务员报名与 资格审查全部结束,26891人通过资格审查,竞争256个招考 名额,平均一个岗位有105人竞争,竞争可谓"百里挑一"

按照规定,通过资格审查的人员,应在指定时间打印或领 取准考证,其中,网上报考人员,应于2014年9月23日8:00至 9月27日16:00期间登录郑州人事考试网下载打印准考证。 现场报名人员需现场领取准考证,领取时间为9月23日、24 日,领取地点为伊河路26号伊河大厦七楼郑州市人事考试中 心办事大厅。全市统一笔试9月27日进行。





市场发展投资有限 公司、市市场协会开 展"帮助孤残儿童 关爱鳏寡老人"爱心 捐赠活动,为市儿童 福利院、省老年公寓 送去价值3.5万元 的生活及康复用品。 本报记者 成 燕 摄

## 工伤保险待遇上调 补发资金全部到位

本报讯(记者 王红)昨日,记 者从郑州市社会保险局获悉,我市 2014年度工伤保险待遇全部上调 到位,工伤职工伤残津贴月人均增 发177元,较调整前增加9.7%。

今年6月,我省出台了2014年 工伤保险待遇调整新标准。按照 新政,此次待遇调整范围是我市行 政区域内2013年12月31日前开 始享受伤残津贴、生活护理费、供 养亲属抚恤金的工伤人员或因公 死亡职工供养亲属。待遇调整自 2014年1月开始执行。

统计显示,本次待遇调整涉及 我市纳入工伤保险基金支付范围 的人员共计1227名,其中,1至4级 伤残职工391名,供养亲属836 名。通过此次调整,我市人均伤残

津贴由 1821 元/月增加到 1998 元/ 月,增加177元;人均生活护理费 由804元/月增加到913元/月;人 均供养亲属抚恤金由804元/月增 加到940元/月。我市共计补发1~7 月各项工伤定期待遇 121.16 万 元。目前,全市符合条件的工伤保 险待遇享受人员增发待遇已全部 拨付到账。

筑牢安全"防火墙" 开学,我市消防部门积极联合辖区教育部门,开展"开学第一 课"消防知识进校园主题宣传活动,进一步提高师生消防安全 意识,筑牢校园消防安全"防火墙"

消防官兵进校园

增量安全意识消除火灾隐患

日前,新密消防大队在新密市第一小学开展疏散逃生演 练,1600余名学生体验"火海"逃生。火警铃声一响,学生们 就在老师、安全疏散员的指引下,手拿湿毛巾捂住口鼻弯腰从 楼梯疏散到安全区域。3分钟后,人员全部疏散完毕,整个应 急疏散过程井然有序。演练结束后,新密消防大队工作人员 对应急疏散演练进行了讲评,讲解了发生火情后如何迅速有 效地疏散逃生。同时,为师生们详细讲述了学校火灾的特点 和预防、日常防火的基本方法以及一旦发生火灾后如何正确 报警、定期开展消防安全隐患排查等消防安全知识。

进入9月份,各中小学校、幼儿园相继开学,我市消防部 门提前着手,从细处着手,筑牢学校消防安全"防火墙"。各消 防大队联合教育部门,对各中小学校、幼儿园开展消防安全大 检查。截至目前,共督促整改168条火灾隐患。



第158期

[方微

寻找"爱心父母"

#### 2014年10月16日 郑州慈善日

#### 核心提示

"月到中秋分外明"、"每逢佳 节倍思亲",一年一度的中秋节就 要到了,这是个举家团圆、合家欢 乐的节日,可是在我市,依然有一 些孩子,他们或是留守儿童,或是 家庭贫困,他们从没有去过公园, 没有坐过过山车,他们的愿望也 很微小,也许是一个布娃娃,也许 是一个新书包 ……

为了满足这些孩子小小的愿 望,郑州慈善总会举行了招募中 秋"爱心父母"——牵手贫困儿童 游乐园公益活动,经过征集和走 访,最终选择了我市10名儿童, 并向社会招募"爱心父母",希望 这些父母和贫困家庭的孩子共度 充满爱心的中秋节

近日,记者随同郑州慈善总 会"慈善周周行"工作小组,一同 走访了2位儿童,倾听他们的小 小愿望。



懂事的一飞在家中做家务

#### 孩子们的"小小愿望"很简单

家住郑州中牟县姚家镇小胡村的 梦真,7岁,正是童真般的年龄,她却从 小失去了母爱。"梦真4个多月时,她母 亲因为癌症去世了,当时两个女儿还

# 慈善总会向全市招募"爱心父母"

中秋节 圆孩子们一个梦想

本报记者 李娜 实习生 李阳 文/图

都在吃奶。这些年来,我一个大男人, 还要打工挣钱,既要照顾三个孩子,太 难了。"梦真的父亲胡红伟说,妻子患 病期间,欠下了十几万的医疗费用。 靠他一人在村里拉粪车一天不到30元 的收入,能养活三个孩子都不容易,更

记者问小梦真出去玩过没,她笑 着说:"去过一次,爸爸带我去外村一 个叔叔家串门。"问她最大的愿望是什 么,她声音很轻地说道:"跳跳杆。"

在荥阳市高山镇石洞沟村的一飞 (化名),和爷爷奶奶一起生活。"一飞 的爸爸在2008年的时候出了一场车 祸,腿部残疾,后来他们夫妻离婚了, 一飞就跟着我们一起生活。"一飞的爷 爷付全伟说,"现在他父亲在新疆打

工,腿脚行动不方便,有时一年也回来 不了一次。"现在付全伟靠打扫乡镇广 场,来维持一家人的生活。日子虽然 很苦,但是学习好、又懂事的孙子给了 爷爷奶奶心里最大的安慰。今年四月 份,付全伟心血管病和一飞高烧不退 双双住进医院,这让原本就贫困的家 更是雪上加霜。

据一飞奶奶叙述,一飞已经有很多 年没有穿过新衣服了。现在的衣服 都是亲戚朋友家的小孩儿穿剩下的 衣服……"我想爸爸,想跟爸爸一起 去游乐场玩,想要一身新衣服,一双新 鞋……"当记者问一飞中秋节有什么愿 望时,一飞充满憧憬地说。

10 名孩子 10 个小小的愿望 除了以上两位孩子外,郑州慈善 总会还选出了另外8名贫困家庭的孩 子,并收集了他们的愿望:

新密市金井沟村四组8岁的女孩 晓雨,她的愿望是想要一套芭比娃娃; 新密市米村镇9岁的男孩腾飞和10岁 的男孩龙飞,他俩的愿望是拥有一个 变形金刚和手枪玩具;荥阳市高山镇 杨桥村13岁的男孩小荣,他的愿望是 可以得到一套象棋;荥阳市贾峪镇蒋 庄10岁的男孩小威,他的愿望是想要 一台学习机;荥阳市玉龙镇后柱岗村14 岁的男孩俊杰,他的愿望是想要一双运 动鞋(38或39码);荥阳市环翠峪村铁匠 沟11岁的女孩新鸽,她的愿望是想要一 条漂亮的装饰项链;荥阳市庙子乡二郎 庙村10岁的男孩万青,他的愿望是想要 一个学习机。

#### 招募爱心家长 圆孩子小小的梦想

"天使在行动"招募中秋"爱心父 母"是郑州慈善总会发起的一次公益活 动,招募中秋"爱心父母"——牵手贫困 儿童游乐园公益活动,通过面向社会征 集"天使家庭"(三口之家),帮助贫境儿 童实现他们的中秋愿望,让他们感受来 自家庭的温暖,同时也教育城市孩子学 习关爱他人的善心善行,让孩子们在一 起共度一个有意义的中秋团圆节。

想要报名的家长需要满足这些条 件:有爱心、乐于奉献并拥有私家车的郑 州市户口家庭(家有8~14岁儿童)。爱心 家庭将带领以上10位孩子在9月6日共 度一天,实现一个贫困儿童的中秋愿望。

报名电话:68665328

郑州慈善总会 郑州市慈善医院主办 捐赠求助电话:68665328 开户行:郑州银行伊河路支行 开户名称:郑州慈善总会 账号:905540120109024760 郑州慈善总会微信号:zzcszh 郑州慈善总会新浪微博:郑州慈善总会